
 

 
© VICENS VIVES 

  
 1  Completa la siguiente tabla: 

Número Descomposición Se lee 
505.420   

 800.000 + 7.000 + 9  

  Cinco millones cuarenta y tres 
9.090.003   

 2  Escribe el signo < o > según corresponda: 

149.832 ...... 194.832 248.544 ...... 258.544 828.767 ...... 827.767 

6.280.640 ...... 628.640 843.572 ...... 943.572 4.295.800 ...... 4.995.800 

1.013.004 ...... 1.103.004 362.882 ...... 362.288 199.988 ...... 200.988 

 3  Escribe el número ordinal o el nombre de los números ordinales, 
según corresponda: 

Vigésimo sexto: ..................................... Decimoctavo: ........................................ 

11.º: ....................................................... 29.º: ....................................................... 

 4  Completa la siguiente tabla: 

Número Aproximación a los millares Aproximación a las centenas 
875   

7.490   

12.381   

528.423   

 5  Escribe con cifras los siguientes números romanos: 

DCCIX: .................................................. LXIV: ..................................................... 

MMXV: ................................................... MDXLII: ................................................. 

TEMA 1 ACTIVIDADES DE REFUERZO 

Nombre: ................................................................................................          Curso: .................................. 



 

 
© VICENS VIVES 

 1  Escribe una pregunta para este problema y resuélvelo: 

Pablo tiene 132 canicas, Isabel tiene CXXIII y Ernesto tiene aproximadamente 200. 

Pregunta: ¿...................................................................................................................? 

 

 

 

 

Respuesta: ..................................................................................................................... 

 2  Escribe el orden que ocupa cada persona en la fila: 
 
 
 
 
 
 
 
 

    José Pork    Laura  Cua  Luis Ana  Carlos Quik Juan 

      .......  .......   .......     .......   ....... ....... ....... ....... ....... 

a) ¿Cómo se llama el que va detrás del vigésimo primero?  

Respuesta: ................................................................................................................. 

b) Escribe con letras la posición que ocupará Luis si avanza a Laura. 

Respuesta: ................................................................................................................. 

 3  Un televisor vale 485 €. Juan tiene 500 €, María tiene 400 y Javier, 
458 €. 

¿Quién o quiénes podrán comprar el televisor? ............................. 

¿Por qué? ....................................................................................... 

......................................................................................................... 

15º 

TEMA 1 ACTIVIDADES DE AMPLIACIÓN 

Nombre: ................................................................................................          Curso: .................................. 

16º 


